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Aos treze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às dezessete horas, no 

Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, 

localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais uma 

reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número duzentos e cinquenta e 

seis da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, Fabrício de 
Sá Xavier, José Augusto Martins, Paulo Sérgio de Azevedo, Aimoré da Silva 
Almeida, Carlos Magno da Silva Peres, Genessi Rodrigues da Silva, Maria 
Alessandra Leite Freire, Marcus Felipe Mercante Linhares e Maurício Sant’Ana 
Soares, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. 

Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, 1º 

Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Foi 

registrada a ausência do Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo. Justificada. Em 

seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Genessi Rodrigues da Silva, que fizesse a 

leitura do seguinte texto bíblico: Salmo 10, Versículos de 01 à 04. Em sequência, foi lida e 

aprovada a ata do dia 10 de agosto de 2020. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 

01) Projeto de Lei que denomina Estádio Municipalizado Hevandro Jardim Derossi, o 

Campo de Futebol do Povoado de Areias, de autoria do Vereador Genessi Rodrigues da 

Silva; 02) Projeto de Lei que denomina Praça Augusto Benedito, a Praça localizada no 

Povoado de Areias, de autoria do Vereador Genessi Rodrigues da Silva; 03) Projeto de 

Resolução que concede o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Rafael Furtado Jorge 

Lima, de autoria do Vereador Maurício Sant’Ana Soares; 04) Projeto de Decreto 

Legislativo que concede a Comenda Jovem Talento ao Sr. Pethersen José Moraes dos 

Reis Bueno Rocha, de autoria do Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo. A seguir o 

Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram 

apresentados os seguintes: 01) Vereador Aimoré da Silva Almeida - À Comissão de Meio 

Ambiente da Câmara Municipal de Miracema - Solicitação no sentido de que envide 

esforços a fim de que seja realizada uma vistoria na antiga UTIL para verificar a situação 

atual do local. Deferido. Continuando, o Vereador Aimoré da Silva Almeida esclareceu que 

a COOPCREM está responsável pela parte do galpão e a chegada do portão, sendo que 

ela não é responsável pelo pátio, entretanto a COOPCREM está jogando o lixo no local. 

Acrescentou que esteve no local hoje o dia inteiro para tentar resolver o foco do incêndio e 

foi disponibilizado apenas um carro pipa para tentar resolver o problema. 02) Vereador 

Aimoré da Silva Almeida - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja 
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informado a esta Casa Legislativa se existe alguma determinação para a COOPCREM 

jogar o lixo no pátio da antiga UTIL, tendo em vista que a responsabilidade sobre o local é 

da Prefeitura. Deferido. A Vereadora Maria Alessandra Leite Freire esclareceu que 

também esteve na antiga UTIL, pelo que entendeu, acredita que não existe mais o 

transbordo do lixo, assim precisa existir algum termo justificando o término do contrato de 

transbordo, pois precisamos entender a situação corretamente. 03) Vereadora Maria 

Alessandra Leite Freire - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja 

informado a esta Casa Legislativa se o contrato de transbordo do lixo ainda está em vigor 

e, em caso negativo, quais os motivos do rompimento do contrato. Deferido. 04) 

Vereadora Maria Alessandra Leite Freire solicitou uma Moção de Pesar para os familiares 

do Sr. Agnaldo Ferraz Junqueira, conhecido carinhosamente como Nadinho, em virtude de 

seu falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 05) Vereadora Maria 

Alessandra Leite Freire solicitou uma Moção de Pesar para os familiares do Sra. 

Margarida (mãe da Magaly), em virtude de seu falecimento. Todos os Vereadores irão 

assinar esta Moção. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva esclareceu que foi acionado 

por alguns moradores do Bairro Hospital sobre os problemas com a fumaça e falou com o 

Márcio sobre esse problema e ele lhe disse que iria buscar soluções. Por fim, acrescentou 

que, como Presidente da Comissão de Meio Ambiente, está à disposição para realizar a 

vistoria no local. A Vereadora Maria Alessandra Leite Freire esclareceu que quanto foi 

doado um caminhão da coleta seletiva para a COOPCREM, lembra que o pátio cheio de 

lixo não existia no local e o transbordo estava funcionando, dessa forma, percebe o pouco 

entendimento sobre a saúde pública no atual governo. 06) O Vereador Maurício Sant’Ana 

Soares solicitou uma Moção de Aplausos para os Policiais Militares: 3º SGTPM Ademilson 

Costa dos Santos; CBPM Rafael de Azevedo Moreira; CBPM Arthur Antunes Coimbra 

Bernardo Silva; CBPM Elias da silva Júnior; os parabenizando pelo belíssimo trabalho que 

vem sendo realizado no Município de Miracema. Todos os Vereadores irão assinar estas 

Moções. Continuando, o Vereador Maurício Sant’Ana Soares esclareceu que esteve 

reunido com algumas professoras, diretoras e com a primeira dama do Município de 

Miracema para conversar sobre um Projeto que será muito importante em Miracema, que 

é a implantação da Casa da Mulher no Município, pois seria um Instituto de Defesa, Apoio 

e Orientação às Mulheres, sendo uma estrutura essencial para o enfrentamento à 

violência contra a mulher. Por fim, destacou que esse Projeto seja de suma importância 

para o Município e sua composição de funcionários seria inteiramente de mulheres. O 

Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares esclareceu que o transbordo está suspenso 
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por conta da pandemia, assim está sendo feita uma economia de aproximadamente cem 

mil reais por mês e acredita que essa documentação será encaminhada para a Câmara. 

Destacou que também está à disposição para fazer a vistoria do local e entende que 

COOPCREEM vem fazendo um bom trabalho no Município de Miracema. 07) Vereador 

Marcus Felipe Mercante Linhares - Ao Diretor do DER-RJ - Solicitação no sentido de que 

seja realizada a retirada a antiga placa que está posicionada na RJ 200, no acesso à 

Estrada da Fazenda Boa Vista, tendo em vista que a referida placa está atrapalhando a 

visibilidade dos motoristas, condutores de bicicletas, cavaleiros, etc. Esclarecemos que a 

situação é urgente pois o risco de acidente é muito grande. Aprovado. 08) Vereador 

Fabrício de Sá Xavier - Ao Prefeito Municipal com vista à Secretaria Municipal de Obras e 

Urbanismo - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja realizada a 

implantação de rede de esgoto no Sítio Pernambuco, Zona Rural, pois o referido esgoto 

corre a céu aberto, trazendo mau cheiro e desconforto para os moradores. Deferido. 09) 

Vereador Fabrício de Sá Xavier - Ao DEMUTRAN - Solicitação no sentido de que envide 

esforços a fim de que seja realizada a construção de quebra-molas na Avenida Carvalho e 

na Rua Deodato Linhares. Deferido. O Vereador José Augusto Martins gostaria de fazer 

um agradecimento à CEDAE e à Secretaria de Obras, pois foi procurado por alguns 

moradores da rua Virgílio Damasceno, localizada na parte alta do Bairro Jardim Beverly, 

por conta de um cano estourado. Dessa forma, procurou a CEDAE e eles arrumaram o 

cano prontamente, depois procurou a Secretaria de Obras para eles arrumarem a parte 

deles e também foi prontamente atendido, assim o problema foi solucionado. 10) Vereador 

Hugo Fernandes solicitou uma Moção de Aplausos para a Enfermeira Miracemense 

Rosângela Eiras, o parabenizando pelos serviços prestados à frente do Ambulatório do 

Instituto Nacional de Infectologia Evandro Chagas (INI/FIOCRUZ) e da Equipe de 

Enfermagem do Centro Hospital inaugurado pela FIOCRUZ para receber pacientes graves 

com COVID-19. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. A seguir o Sr. Presidente 

passou à Ordem do Dia. Foi apresentado 01 (um) Projeto de Decreto Legislativo: 01) 

Projeto de Decreto Legislativo que Concede a Comenda do Mérito Empresarial Marcelino 

Pereira Tostes ao Sr. Luiz Tadeu Alves Tostes. Autoria: Vereador Paulo Sérgio de 

Azevedo. Em primeira e única votação o Projeto de Decreto Legislativo foi aprovado por 

unanimidade dando origem ao Decreto Legislativo nº 125, de 13 de agosto de 2020. 

Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando 

para a próxima a ser realizada no dia 17/08/2020, às 17 horas. Nada mais havendo eu, 

Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, 
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para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores 

presentes. Sala das Sessões, 13 de agosto de 2020.
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